

Новый год с богатырём

У ёлки шум и веселье. Детвору развлекают сказочные герои: Снегурочка и символ нового года Дракон. В ДШИ им. Глинки праздник – Ёлка главы города. Он проходит в Троицке больше 15 лет.



Дед Мороз, Снегурочка и Дракон – главные герои Нового года

В нынешнем году представление для троичан подготовили артисты Московского музыкально-драматического театра «Комната». Развлекательное шоу в холле сделали интерактивным. Вместе с детьми артисты водили хоровод, пели песни, звали Деда Мороза и зажигали новогодние огни. «Я так рад снова оказаться на этой ёлке, – сказал маленький Святослав. – В прошлом году мы в сестрой здесь уже были, нам давали подарки!»

Представление продолжилось в зале. Детей поздравил глава города Владимир Дудочкин, рассказал историю из своей жизни, когда первый раз сумел сводить свою дочь на главную ёлку страны. «Я всегда знал, что в Москве проводят Кремлёвскую ёлку, но попал на неё уже будучи взрослым, –

сказал он. – Однажды мне удалось достать билет для своей дочери. Это был очень красивый, незабываемый праздник, она запомнила его на всю жизнь. У нас в Троицке мы тоже стараемся проводить такое торжество, чтобы оно надолго запоминалось детворе».

Артисты привезли в Троицк премьеру «Как сила богатырская Новый год спасала». Главный герой музыкальной сказки – бесстрашный русский богатырь Святослав Силович. Именно он и должен спасти праздник, который могут сорвать злодеи – Баба-яга и Соловей-разбойник. «Нам очень понравился этот спектакль тем, что в нём только русские персонажи, – пояснила ответственная за праздник замдиректора ТЦКТ Лариса Клокова. – А смысл сказ-

ки в том, что когда мы все вместе дружно идём бороться против чего-то плохого, против нечисти или неприятностей, то у нас обязательно всё получится. Мы посчитали постановку очень актуальной и решили показать её нашим детям».

По сюжету злодеи заколдовали богатыря. Но наконец он нашёл дорогу к Деду Морозу. Вместе они разгадали загадку Бабы-яги и Соловья-разбойника, которые украли Снегурочку, и пошли ей на выручку. Спектакль был интерактивным: юные зрители как будто попали в сказку. Например, Баба-яга просила размотать её чудо-клубок, и ребята с радостью спешили на помощь, а когда Дед Мороз бросал в зал «снежки» – гигантские надувные шары – дети с шумом и громким смехом перекидывали их друг другу. Наконец все испытания позади, справедливость восторжествовала. Внучка встретила со своим волшебным дедушкой, а злодеи раскаялись и попросили прощения.

После спектакля гостей снова пригласили в холл, здесь они смогли обменять свои билеты на сладкие подарки. В нынешнем году приглашения на рождественскую Ёлку главы получили 600 детей. В первую очередь это ребята из многодетных и малообеспеченных семей или те, чьи родные сейчас находятся в зоне специальной военной операции. «Так мы хотим поддержать наших детей, показать им сказку и подарить веру в чудо, которое обязательно случается в Новый год», – сказал Владимир Дудочкин.

Анна РОМАНОВА,
фото Кирилла ШАШКОВА

Верь в чудеса!

Стать Дедом Морозом или Снегурочкой может каждый. С декабря по февраль в Москве проходит благотворительная акция «Добрая ёлка». Дети из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, пишут свои желания, а благотворители их исполняют. Более 30 юных троичан и жителей ТиНАО уже получили подарки благодаря участию в акции троичских фондов «Малыш» и «Байтик».



Молодёжь АО «Электросбыт» вручает подарок

Желания сбудутся

«В этом году более 150 НКО Москвы представили на «Доброй ёлке» пожелания своих подопечных. Благотворительный фонд «Малыш» также принял участие в этом волшебном празднике для детей, нуждающихся в поддержке: 13 троичских ребятшек, опекаемых нами, написали свои мечты Деду Морозу, – рассказала директор фонда Татьяна Кузькина. – Наши подопечные – дети с ограниченными возможностями здоровья или из многодетных малообеспеченных семей. Они желали, в основном, такие подарки, которые семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию, не могут приобрести самостоятельно. Это одежда, развивающие игры, гаджеты, билеты в театр. Десять ребят успели получить подарки до Нового года. Их счастливые лица можно увидеть на снимках на сайте акции. Для остальных тоже нашлись свои Деды Морозы. Все желания сбудутся!»

Шестилетний «хрустальный ребёнок» Дима мечтал о велосипеде. Для улыбчивого Миши, который пока не говорит из-за расстройства аутистического спектра, родители попросили сертификат в «Детский мир» для покупки книг, музыкальных игрушек и развивающих игр. Шестиклассница Лиза передвигается на инвалидной коляске, любит наблюдать за природой и рисовать. В качестве новогоднего подарка девочка хотела получить красивого игрушечного снегири или дятла.

Вручение подарка – торжественная праздничная церемония. Не все благотворители могут передать его из рук в руки лично, но большинство приезжают на встречу с ребёнком. Некоторые – целыми семьями. «Пусть наши дети учатся дарить добро ближним», – говорят они. «Мы, сотрудники Фонда «Малыш», общаемся с замечательными людьми с большим сердцем. Это приятно и радостно! Низкий поклон всем, кто принял участие в таком замечательном деле. И, конечно, огромное спасибо организаторам акции – команде мэра Москвы!» – благодарит Татьяна Кузькина.

Планшет для отличника

Более 2 000 московских ребят в этом году рассказали о своих мечтах в рамках акции «Добрая ёлка». Новогодние шары с желаниями можно увидеть на сайте elka.dushvayamoskva.ru. Большинство детей уже получили подарки, но ещё около 200 ждут своих волшебников!

Член Общественной палаты Москвы Вадим Бреев исполнил желание подопечного фонда «Байтик» Вани Тихомирова. Мальчику 10 лет, он отличник, призёр олимпиад. Спортсмен, с четырёх лет занимается боксом, плавает в бассейне. Ваня мечтал о планшете, который «станет незаменимым помощником в учёбе, на онлайн-уроках и во время подготовки к олимпиадам, поможет узнать больше о программировании и математике». Глава Троицка пригласил дарителя и школьника для вручения планшета в городскую администрацию. Владимир Дудочкин добавил к подарку книгу «Троицк: вчера, сегодня, завтра» и набор конфет.

Микроскоп под ёлкой

Одни благотворители поздравляют детей всей семьёй, а другие объединяются с коллегами. Молодёжный актив АО «Мосэнергосбыт» прибыл на вручение подарка целой делегацией в костюмах Деда Мороза, Снегурочки и Мудрой совы. «Наш молодёжный актив существует с 2015 года, и мы всегда обращаем внимание на социально значимые акции в интернете, СМИ, на уличных баннерах. Для «Доброй ёлки» выбрали несколько ребят, в том числе Лёшу из Троицка», – объясняет Элина Тывоник, зампредседателя Молодёжного актива. Пятиклассник Алексей К. успешно учится в школе, интересуется английским и биологией, изучает насекомых, играет на фортепиано, занимается кикбоксингом. Мальчик мечтал о цифровом микроскопе «Эрудит». «Научно-практическая деятельность нас и самих увлекает. Поэтому мы решили, что микроскоп в подарок может стать отправной точкой для великих открытий будущего учёного, – улыбается Элина. – Мы подготовили небольшое представление у ёлки с песнями и загадками про Новый год, зиму и сову как символ знаний. Дарить подарки – здорово, но ещё приятнее дарить эмоции!» Лёша не ожидал такого сказочного сюрприза. «Это что, всё для меня? Для меня одного?» – с горящими от радости глазами повторял он. «Когда дети так эмоционально реагируют, у нас самих вырастают крылья, хочется творить всё больше добрых дел! – признаётся Элина. – Здорово, что проводятся подобные акции. Так абсолютно каждый может доказать, что все желания исполняются. Главное, верить в чудеса!»

Жанна МОШКОВА,
фото из архива

Славим Рождество

Стр. 1 ▸

Как и большинство рождённых в СССР, я выросла в семье, далёкой от церкви. Да и действующих храмов рядом в то время не было. Церковь в Пучкове разрушена, храм в Богородском служил общежитием для рабочих камвольной фабрики, а в Варварине – подсобным помещением пионерлагеря. В церкви Иоанна Богослова в Красном молодёжь пошла на дискотеках. Только храм Архангела Михаила в Былове – единственный от Москвы до Воронова – чудесным образом уцелел в годы гонений на православие. В нём я и приняла крещение в 18 лет.

Этому предшествовала чудесная история первой встречи с Богом. В начале 90-х в нашу школу приехали американцы. Они не только раздавали жвачку, но и проповедовали! Думаа, это были протестанты, но тогда это не имело значения, никто из нас всё равно толком ничего не знал о Христе. И вот сижу я за партой в классе, за окошком – весна: солнышко, птички, листики. А девушка у доски рассказывает: «До встречи с Богом моё сердце было твёрдым, как этот теннисный мяч, а когда я уверовала, оно стало мягким, как этот (и показывает плюшевый мячик, набитый поролоном)». И в этот момент, как говорится, ангелы пропели над моей головой, столп света пролился в класс и сердце подростка



На аналог икона Рождества Христова

Жанны откликнулось. Потом нам показали фильм, возможно, это был «Иисус из Назарета» (1977 г.). И я поразились: «Так это не легенда! Всё это было по-настоящему!» А когда мне исполнилось 15, родители предложили зарубежную турпоездку с экскурсией в Израиль. Мне повезло отправиться вместе с ними. Я купила там крестик и освятила его в храме Рождества Христова, построенном над той самой Вифлеемской пещерой-вертепом. Место рождения Христа здесь отмечено серебряной звездой, к которой можно прикоснуться, приложить свой крестик. В Иерусалиме я посетила храм Гроба Господня, где обозначено место установки креста, на котором был распят Иисус. Ни

один Фома неверующий, пережив такой опыт, такое сильное впечатление, не смог бы остаться равнодушным, забыть или отмахнуться. Да, не всем верующим удаётся побывать на Святой земле, но чудо первой встречи, ни с чем не сравнимую благодать крещения и причастия после первой исповеди, когда ты аж звенишь от чистоты и светишься так, что случайные встречные вслух удивляются, я уверена, переживают все христиане. Господь всегда рядом! Это не нужно доказывать, это можно только чувствовать, доверяя и открываясь навстречу великому непостижимому чуду.

С Рождеством Христовым!
Жанна МОШКОВА,
фото Кирилла ШАШКОВА